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平成２６年南房総市教育委員会第１０回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２６年１０月２０日（月）午後３時開会～午後３時４０分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 宮   忠   委 員  岡 﨑 俊 明 

委 員  大 胡 晴 美   委 員  庄 司 美 佳 

教育長  三 幣 貞 夫 

 

４ 出席職員 教育次長 髙 木 忠 一  参事 庄 司 友 之 

教育総務課長 宇治原 洋 一  子ども教育課長 田 原 澄 江 

学校再編推進課長 奥 澤 基 一  生涯学習課長 田 村 耕 一 

書記  教育総務課課長補佐兼係長 庄 司 武 史 

同   教育総務課副主査 髙 梨 和 子  

 

５ 開  会 小宮委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮委員長が庄司委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２６年９月２６日開催の第９回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

①  教育長報告  

 三幣教育長が、市政懇談会で出された意見について報告説明。南房総市では、特別支援

教育支援員や地産地消に係る学校給食費への補助、図書サポート員など教育に多くの予算

が振り分けられている。市政懇談会では、全家庭の子ども医療費を無償にしてほしいとの

意見があったが、市の限られた予算を教育関連予算に振り分け、活用することができれば

ありがたいと回答したと報告。 

（質疑） 

岡﨑委員 市政懇談会で、学校に入っている図書について意見が出たとの話を聞きました

が、いかがですか。 
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三幣教育長 中学生が空いた時間に読むために配布している『１３歳からの道徳教科書』

のことかと思います。例えば、ヘレン・ケラーが尊敬していた人物が日本人の塙保己一

であったり、ケネディ元大統領が尊敬していた人物は上杉鷹山であったということやイ

チローやビートたけしなど人物について短くまとめた内容で、中学校１年時に全員に配

布しています。議員の方にも目を通してもらっています。 

 

②  各課報告 

ア 宇治原教育総務課長が富浦幼保一体化施設地質調査業務委託の入札結果について報

告・説明。 

   イ 田原子ども教育課長が南房総市生徒指導主任会議、就学時健康診断、南房総市副園

長・教頭会議、南房総市特別支援学級担任会議、南房総市幼稚園主任会、鋸南町・南

房総市特別支援学級合同学習会、南房総市事務職員会議、南房総市学校事務共同実施

運営協議会、南房総市就学指導調査員会議、南房総市就学時ことばの検査調査員会議、

南房総市保育所長会議について報告・説明。 

ウ 奥澤学校再編推進課長が第２４回和田地区学校再編検討委員会、第２２回丸山地区

学校再編検討委員会について報告・説明。 

   エ 田村生涯学習課長が第８回南房総市・鋸南町ＰＴＡバレーボール大会、蔵書点検、

安房地区ＰＴＡ連絡協議会バレーボール大会について報告・説明。 

  （質疑） 

   小宮委員長 特別支援教育について、さまざまな調査を行い、就学指導を行っているか

と思いますが、例年と比べ、支援が必要となる児童生徒の発生率や人数に大きな変化

がありますか。 

   庄司参事 学校からの調査依頼の件数は、中学校が若干多くなっていますが、その他は

大きな変化はありません。 

    

③  臨時代理報告 

小宮委員長から、報告第５号、報告第６号については人事案件であるため、非公開にて

行う旨を諮り、承認後、資料に基づき説明があった。 

 報告第５号 臨時代理の報告について（職員の分限処分） 

宇治原教育総務課長から職員の分限処分について平成２６年１０月１０日付けで臨時代

理議決を行った旨の報告があった。 

 報告第６号 臨時代理の報告について（職員の分限処分） 
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宇治原教育総務課長から職員の分限処分について平成２６年１０月１８日付けで臨時代

理議決を行った旨の報告があった。 

 

 議決事項 

①  議案第８４号 南房総市教育功労者表彰について 

被表彰候補者の表彰事由について、宇治原教育総務課長が説明。 

 （質疑） 

岡﨑委員 今回の候補者のうち２名は、同じ中学校で、陸上の同種目、棒高跳びで優秀

な成績を修めていますが、指導者はどのような方ですか。 

庄司参事 棒を使った跳躍の指導が得意な教職員で、私財を投じて跳躍用の棒を揃える

など、熱心に指導をしています。 

庄司委員 オープンとあるのは、何ですか。 

庄司参事 このオープンとは中学１年から中学３年まで出場することができるというこ

とです。 

大胡委員 通信というのは何ですか。記録だけを送るといったものですか。 

庄司参事 通信という文字どおり、会場に一同に会して行う大会ではなく、各地区の公

式大会で認定された記録だけで競う全日本レベルの大会です。ただし、千葉県の場合は、

通信陸上大会と他の大会を兼ねて開催しておりますので、実際に会場で競技を行います。 

質疑後、全会一致で承認された。 

 

９ その他  

 ・宇治原教育総務課長が教育長顕彰について、表彰者と表彰事由を報告説明。 

   （質疑） 

    岡﨑委員 ライフセービングのチーム総合優勝で表彰される方が１名だけですが、他の

メンバーは他地区の方でしょうか。 

    宇治原教育総務課長 表彰される１名以外は南房総市外の方でした。 

 ・宇治原教育総務課長が、台風１８号及び台風１９号で被害のあった学校施設及び社会教育、

社会体育施設について報告説明。 

・宇治原教育総務課長が、元教育委員長の生稲謹爾氏が地方教育行政功労者表彰を受章する

ことを報告。 
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10 閉  会 小宮委員長が閉会を宣言 

  第１１回定例会を１１月１８日（火）午前９時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２６年１１月１８日  

 

南房総市教育委員会 委員長  小 宮   忠 

南房総市教育委員会 署名人  庄 司 美 佳 

南房総市教育委員会 書 記  髙 梨 和 子 


